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Testületi ülésen történt…
A képviselő-testület 2024. július 15. 

napján rendkívüli ülést tartott.
Első napirend keretében a képviselő-tes-

tület elfogadta a B & B Praxis Bt. képvise-
letében dr. Bagi Károly háziorvossal az I. 
számú háziorvosi körzet ellátási területére 
vonatkozó megállapodás közös megegye-
zéssel történő megszűnését 2024. július 31. 
napjával. Emellett a testület hozzájárulását 
adta az önkormányzat által működtetett I. 
számú betöltetlen felnőtt háziorvosi körzet 
helyettesítéssel történő ellátásához 2024. 
augusztus 1. napjától. A helyettesítési fel-
adatokat dr. Imre Gábor akadályoztatása 
esetén dr. Magyar Hajnalka háziorvosok 
látják el, legalább napi kettő órában úgy, 
hogy a helyettesítés alatti rendelési idő a 
saját körzetük rendelési idejét nem érinti.

Második napirendi pontban úgy döntöt-
tek, hogy a Dévaványai Sportegyesülettel 
a 0754/2, valamint 0752/18 hrsz-ú ingat-
lanok meghatározott célra történő haszná-
latának biztosítására kötött megállapodást 
módosítják, miszerint a Dévaványai Sport-
egyesület az érintett ingatlanok ingyenes/
térítésmentes használatára 2050. decem-
ber 31. napjáig lesz jogosult.

Harmadik napirendben a Képvise-
lő-testület úgy döntött, hogy a 121/2024.
(IV.25.) Dv. Kt. határozatban szereplő, a 
jogosítványtámogatás pályázathoz elkü-
lönített bruttó 10.000.000,-Ft összeget 
12.000.000,- forintra módosítja.

Negyedik napirend keretében úgy dön-
töttek, hogy az önkormányzat tulajdoná-
ban lévő Dévaványa, 454 hrsz-on talál-
ható húsboltot bérbe kívánják adni 2024. 
augusztus 19. napjától határozatlan időre.  
Az induló bérleti egységárat 25.000,- Ft/
hó+Áfa+rezsi költség összegben határoz-
ták meg.

Ötödik napirendi pontban a Magyar 
Labdarúgó Szövetség Országos Pályafel-
újítási Programján való részvételről hoztak 
döntést.

Zárt ülés keretében otthonteremtés helyi 
támogatás iránti kérelem tárgyában dön-
töttek.

A képviselő-testület 2024. augusztus 8. 
napján rendkívüli ülést tartott.

Első napirendben a képviselő-testület el-
fogadta a Dévaványai Közös Önkormány-
zati Hivatal Iratkezelési Szabályzatát.

Második napirendi pontban az önkor-
mányzat által adományozható kitüntetés-

ről és elismerő címekről szóló 18/2022.
(IX.30.) önkormányzati rendelet módosí-
tása mellett döntöttek.

Harmadik napirend keretében módosí-
tásra került a lakások és helyiségek bérleté-
ről szóló 22/2023.(XII.1.) önkormányzati 
rendelet.

Negyedik napirendben úgy döntöttek, 
hogy a „BÁRÁND 2.” Egészségügyi Szol-
gáltató Betéti Társaság képviseletében dr. 
Imre Gábor István háziorvossal az önkor-
mányzat által működtetett I. számú betöl-
tetlen felnőtt háziorvosi körzet helyettesí-
téssel történő ellátására szerződést köt.

Ötödik napirendi pontban úgy döntött 
a képviselő-testület, hogy a 2024. szep-
tember 7-én megrendezésre kerülő „Füst 
és Tűz”- Bográcsételfőző-, Grill & BBQ 
Smoker fesztivál vendéglátás szolgáltatás 
teljeskörű biztosítására pályázati felhívást 
kíván megjelentetni.

Hatodik napirend keretében a Dévavá-
nya, Szérűskert utca 3227/2 helyrajzi szám 
alatt lévő önkiszolgáló autómosó parko-
lójában kihelyezett GLS csomagautomata 
kapcsán úgy döntött, hogy a településképi 
bejelentést feltétel meghatározása nélkül 
tudomásul veszi.

Hetedik napirendben azt a döntést hoz-
ta a képviselő-testület, hogy a Dévaványai 
Hagyományőrző Íjász Egyesület használa-
tába adja térítésmentesen 5 év időtartamra 
a Dévaványa 3226 hrsz-ú 3400 m2 területet 
15-40 fonterős tradicionális íjjal történő 
gyakorló pálya használatára.

Nyolcadik napirendi pontban úgy dön-
töttek, hogy elfogadják és 2024. augusztus 
9-től hatályba helyezik Dévaványa Város 
Önkormányzata, Dévaványai Közös Ön-
kormányzati Hivatal, és Dévaványai Ál-
talános Művelődési Központ és Bölcsőde 
Önköltségszámítási Szabályzatát.

Bejelentések kapcsán úgy döntött a kép-
viselő-testület, hogy 2024. augusztus 31. 
napjára vonatkozóan a 14 év alatti, helyi 
gyermekek számára 1 alkalmas ingyenes 
strandolási lehetőséget biztosít a Dévavá-
nyai Strandfürdőben.

Zárt ülés keretében Dévaványa, 454 
hrsz-ú húsbolt bérbeadására vonatkozó 
beérkezett pályázat tárgyában, valamint 
otthonteremtés helyi támogatás iránti ké-
relem kapcsán hoztak döntést.

A képviselő-testület 2024. augusztus 
20. napján rendkívüli ülést tartott.

Első napirendi pont keretében „Füst és 
Tűz”- Bográcsételfőző-, Grill & BBQ Smo-
ker fesztivál vendéglátás szolgáltatás biz-
tosítása tárgyában megjelent pályázati fel-
hívás során beérkezett ajánlatok kapcsán 
úgy döntöttek, hogy a helyi beszerzési el-
járás eredményeként Purger Ferenc egyéni 
vállalkozó kerül kihirdetésre, mint nyertes 
ajánlattevő. 

A képviselő-testület ünnepi ülését 
2024. augusztus 20. napján tartotta. 

A polgármester köszöntötte az ünnepi 
ülésen megjelenteket és megtartotta ünne-
pi beszédét.

Az ünnepi beszéd elhangzását követően 
sor került mind a hét kitüntetés átadására.

A „Dévaványa Díszpolgára” kitüntetést 
ebben az évben Baloghné Berényi Erzsé-
bet részére ítélte oda a képviselő-testület, 
„Dévaványa Egészségügyéért” kitüntető 
címet Csatáriné Bereczki Ágnes részére, 
„Dévaványa Közszolgálatáért” elismerő 
címet Szarka Andrea részére, „Dévaványa 
Kultúrájáért” elismerő címet Hajdu Ildikó 
részére, „Dévaványa Oktatásügyéért” elis-
merő címet Domján-Zima Mária részére, 
„Dévaványa Sportjáért” elismerő címet 
Barna Sándor részére, továbbá a „Dévavá-
nya Szociális Ügyéért” elismerő címet Las-
kai Ferencné vehette át ünnepélyes keretek 
között.

A képviselő-testület legközelebbi ülé-
sét 2024. szeptember 26. napján 15 órai 
kezdettel tartja, melynek napirendjei a 
következők:

1. Prizma-Junior Zrt. beszámolója a 2023. 
évi közétkeztetési tevékenységről, az ét-
keztetésben résztvevő dévaványai intéz-
mények, szülők véleményével.

2. Beszámoló az AGRICOLA Dévaványa 
Kft . által működtetett helyi termelői 
piac tevékenységéről.

3. Dévaványai Települési Értéktár által el-
végzett éves munka értékelése.

4. Az önkormányzat gazdálkodásának 
első féléves helyzetéről szóló tájékoztató 
megvitatása.

A képviselő-testület ezúton hívja meg az 
érdeklődőket.
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Textil szelektív kukák a városban

Önkormányzatunk szerződést kötött a MOHU MOL Zrt-vel 
használt ruha és textíliák gyűjtésére alkalmas konténerek kihe-
lyezésére. A konténerek 2024.05.08-án megérkeztek és a város 
két pontján kerültek elhelyezésre. Az egyik gyűjtőpont a piac-
tér, ahol bármely napszakban használhatóak a konténerek és 
ahol a használt sütőolajgyűjtő is található. A másik helyszín a 
Bogya-telepen a téglagyár bejárata, ahol az öblösüveggyűjtő és 
a salakgyűjtő konténer is található és amelyek munkanapokon, 
nyitvatartási időben vehetőek igénybe. 

A textilgyűjtő konténerbe olyan ruhák, cipők, táskák és lakás 
kiegészítők (pl. függöny) helyezhetőek el, amelyek már nem 
használhatóak és/vagy nincs rájuk szükség. Cél, hogy minél 
több használati tárgy újrahasznosítása megtörténhessen, ez-
zel is hozzájárulva környezetünk védelméhez, természeti ér-
tékeink megőrzéséhez. A textiltermékek újrahasznosításáról a 
MOHU Kft . gondoskodik. 

Elindult az Óvodatej Program

Az Iskolatej Program után 2024. szeptemberétől az Óvoda-
tej Program is indult városunkban, melynek keretében már a 
legkisebbek is több tejet és tejterméket kaphatnak az intézmé-
nyekben. A programhoz való csatlakozást a képviselő-testület 
örömmel támogatta, a csatlakozási folyamat pedig lezárult, a 
szállítóval a szerződés megkötésre került. Az Óvodatej Prog-
ram során Dévaványa 100 %-os támogatási arányban részesül-
het, tehát a gyermekek teljesen ingyenesen kapnak a fi nomsá-
gokból. A fi úk és lányok szeptembertől tejet, gyümölcsdarabos 
joghurtot és ömlesztett sajtot kapnak heti háromszor, megha-
tározott sorrendben.

Elkészült az Asztalos Sándor, a Villa, a Tövis
és a Szántó Kovács János utca aszfaltburkolata

A július végén befejeződött az Asztalos Sándor utca aszfal-
tozása, augusztus-szeptember hónapban pedig az Villa, Tövis 
és a Szántó Kovács János utcák helyreállítása is megtörtént. 
A beruházás révén az utcák komplex felújítása történt meg, 
ami érintette a csapadékvíz-elvezetőket, az ivóvízhálózatot, a 
szennyvízrendszert és az utcákban futó hírközlési hálózatokat 
is. Így reményeink szerint hosszú ideig nem kell megbontani 
az új aszfaltokat és hogy az sokáig az ott lakók megelégedését 
szolgálhatja!

Gyermekeink biztonsága érdekében fekvőrendőrt építtet-
tünk a Hunyadi utcán, a bölcsőde elé!

Jogosítványtámogatásról

Júliusban az utolsó jogosítványtámogatásról szóló szerződé-
sek is aláírásra kerültek. Július 15-én tartott rendkívüli ülésén a 
képviselő-testület támogatta azt a javaslatot, hogy a programra 
előzőleg előirányzott 10 millió forint mellé további kétmillió 
forintot különítsen el, így mindenki, aki érvényes pályázatot 

nyújtott be, támogatásban részesülhetett. Ezzel összesen 61 fő-
nek tudunk segíteni, melyből 54 fő esetében „B” kategóriás, 7 
fő esetében pedig egyéb kategóriás jogosítvány megszerzésé-
hez járulunk hozzá.

A program során az önkormányzat minden jogosultnak
maximum 200.000, - forint értékben támogatja a vezetői enge-
dély megszerzését.

A zöldségosztásról

Az önkormányzat kertészetében beértek az utolsó uborkák 
is, idén összesen 900 kg uborka termett, melyből 510 kg érté-
kesítésre, 390 kg pedig az intézmények (Margaréta Idősek Ott-
hona, Óvodák és Bölcsőde) között került szétosztásra. 

Ezt követte a „paradicsomdömping”. Terveink szerint idén 
az összes termés több mint 70 %-át, azaz 1.000 kg-ot az in-
tézmények és a lakosság között kívánunk szétosztani. Így a 
közmunkaprogramban termelt friss paradicsomot ehették az 
óvodások, bölcsődések és az idősek otthonában lakók is. A la-
kosság részére a helyi egyházi szolgáltatók közreműködésével 
került a zöldség szétosztásra.

Munkahelyteremtés támogatásáról

Hatályba lépett az a szerződés, melynek keretében az önkor-
mányzat az egyik Kisújszállási úton található, ipari besorolású 
üres ingatlanát az EDUNOR Kft . részére értékesítette. A kijelölt 
ipari jellegű ingatlant csak olyan pályázó vásárolhatta meg, aki 
vállalta, hogy az adott területen 7 éven belül termelőüzemet léte-
sít, és abban legalább a meglévőhöz képest plusz 10 főt foglalkoz-
tató munkahelyet alakít ki. Amennyiben a pályázó a feltételeket 
nem teljesíti, úgy az ingatlan visszaszáll az önkormányzatra.

Az EDUNOR Kft . megtette ezt a vállalást, az üzem tervezte-
tésére, engedélyeztetésére és megépítésére, továbbá a foglalkoz-
tatotti létszámának bővítésére összesen 7 év áll rendelkezésre.

Ez egy hosszú folyamat, ugyanakkor minden ilyen kezde-
ményezésnek örülünk, hiszen kiemelt célunk a munkahelyek 
megtartásának és létesítésének támogatása.

TÁJÉKOZTATÁS
Autóbuszközlekedést érintő menetrendi változásokról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Dévaványát érintő 
változások lépnek érvénybe a Volánbusz alábbi járatain:

4735 Kisújszállás – Dévaványa – Szeghalom

A szabadnapokon a 14:58-kor Kisújszállásról Dévaványára 
közlekedő járat 23 perccel korábban, azaz 14:35-kor indul.

A szabadnapokon 15:52-kor Dévaványáról Kisújszállásra 
közlekedő járat 22 perccel korábban, azaz 15:30-kor indul.

A VÁLTOZÁSOK 2024. SZEPTEMBER 1-TŐL ÉRVÉNYESEK!

Valánszki Róbert polgármester

Polgármesteri tájékoztató
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TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági,
Szolgáltató Kft . koncesszori alvállalkozó

központi ügyfélszolgálat elérhetősége:
5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.

Telefon: +36 66/447-150
Hulladékszállítással kapcsolatos kérdések, információk kezelése 

(hulladékszállítás rendje, hulladékszállítás áthelyezése, hulladékszállítás 
elmaradása):

E-mail: szallitasi-informaciok@tappe.hu
Lakossági ügyfeleink számára (pld.: adásvétel bejelentése, szüneteltetési 

kérelmek, átírási kérelmek) és egyéb, általános információk (pld. fi zetési 
felszólításokkal kapcsolatos adategyeztetés, egyenleglekérdezés, edénymé-
ret változtatás) kezelése:

E-mail: ugyfelszolgalat@tappe.hu
Közületi ügyfeleink részére (szerződésekkel, szerződéses feltételekkel, 

közületi számlákkal, egyenleglekérdezéssel, edényméret változtatással 
kapcsolatos kérdések, információk kezelése):

E-mail: uzletiugyfel@tappe.hu
Ügyfélszolgálat: Dévaványa, Árpád utca 1.

SZELEKTÍV TÖBBLETHULLADÉK ÁTADÁSA

Az ingatlanhasználó átlátszó vagy áttetsző színű zsákban kihelyezhe-
ti a többlet szelektív hulladékot. Szelektív többlethulladékhoz a szol-
gáltató nem forgalmaz külön zsákot.

A zsákban elhelyezett kommunális (vegyes) vagy szelektív hulla-
dékot a zárt fedelű edényekkel együtt, azok mellé kell kihelyezni a 
megadott gyűjtési napon reggel 6 óráig.

LAKOSSÁGI HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR
Helye: 5510 Dévaványa, Külterület 0752/19 hrsz. (Dévaványáról Körösla-

dány felé, jobbra a szennyvíztelepi úton).

Nyitva tartás: kedd és péntek naponta: 8-17 óra között és minden 
hónap első szombati napján: 8-16 óra között. Telefonszám: 06-30/163-
2639.

Egyéb gyűjtőhelyek: háztartási csomagolási üveg (palackok, befőttes) 
továbbá salakgyűjtő konténer: Kisújszállási út 41. szám (Téglagyári te-
lephely). Nyitva: munkanapokon 7-15 óra közötti időpontban.

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügyintézés-
ről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TÁJÉKOZTATÓ

••• HULLADÉKÜRÍTÉSI NAPOK •••

K1. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék

hétfő és keddi napon ürített területével).

K2. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék 

szerdai napon ürített területével).

Október 23-án, szerdán a megszokott rend szerint 

szállítják el a kommunális (vegyes) hulladékot.

K3. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék

csütörtöki napon ürített területével).

Szelektív hulladék: szeptember 25. (szerda),

október 9. (szerda), október 23. (szerda).

Zöldhulladék gyűjtés: szeptember 19.(csütörtök),

október 17. (csütörtök), október 31. (csütörtök)

TISZTELT FÖLDTULAJDONOS, TISZTELT FÖLDHASZNÁLÓ!
Már hasonló ügyben évekkel ezelőtt és 

most is egy kéréssel fordulok Önökhöz. 
Az utóbbi években fellépő hatalmas ká-

nikula, csapadékhiány és az ezt követő 
aszály nemcsak az embereknek, de más 
élőlényeknek, védett és nem védett fajok-
nak egyaránt az életkörülményei romlá-
sához vezetett.

Nem találnak a közelükben megfelelő 
búvóhelyet, nincs reggelente harmat és 

hosszú utat kell megtegyenek, hogy vizet illetve itatóhelyet talál-
janak. 

A Vadászati törvény, és a Kormányrendelet is rendelkezik és 
egyben  felhívja a vadásztársaságok fi gyelmét az élőhelyek javítása 
érdekében teendő intézkedésekre.

Az élőhely fejlesztések egyik lényeges eleme a művelés alá nem 
tartozó földterületek, tanyahelyek és bágergödrök fásítása és cser-
jével történő beültetése, valamint évelő kultúrák meghagyása eze-
ken a területeken.

Ahhoz, hogy az élőhely még elfogadhatóbb legyen, ahol megoldható 
vízkivételi lehetőséget (itatás) is kell biztosítani az élőlények számára.

Tanyahely van-e a területén (amit nem művel) és azon vízkivétel-
re alkalmas elhagyatott kút található-e?

Kérem, hogy jelezze felénk a területén található tanyahely, illetve 
bágergödör nagyságát, területét (m3) valamint, hogy a fásításához 
hozzá járul-e.

A területén található bágergödörben van-e víz, illetve hozzájá-
rul-e ahhoz, hogy a víznyerés elősegítése érdekében markológép-
pel 3-4 m3 ferde rézsűvel ellátott víznyerési helyet alakítsunk ki?

Az esetleges ezzel a tevékenységgel kapcsolatos kárát megtérítjük.
A vadásztársaság áll minden költséget.
Hozzájárulását kérem 2024. szeptember, illetve október hónap 

elején személyesen a vadásztársaság irodájában,vagy telefonon 
a 0666/483-091-es telefonszámon, illetve a hivatásos vadász ré-
szére megadni szíveskedjék.

A jó együttműködés reményében bízunk segítő szándékában.

Tisztelettel:  Illin József , Vt. Elnök
Dévaványa, 2024. augusztus 29.
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DÁMK ÓVODA HÍREI
2024. szeptember 2-án elindult a 2024/25-ös ne-

velési év. Megnyíltak óvodánk kapui, mind a négy 
óvodai telephely újra gyermekkacagástól-zsivajtól 
hangos.

Örömmel, szeretettel fogadtuk új kiscsoportos óvo-
dásainkat!

Az iskolába menő, volt nagycsoportos óvodásainknak 
pedig kívánunk sikeres, vidám iskolás éveket!

• • • • • • • • • • • •

A 2024. szeptemberében induló új tanévet a Hajós 
utcai Szivárvány óvoda leendő első osztályosai vers-
sel köszöntötték! Giriczné Gyányi Marcsi dévaványai 
költő erre az alkalomra szedte rímbe gondolatait, 
melyet  Kiss Villő, Himer Szófi a, Lóránt Maja, Nagy 
Zsuzsanna és Mészár Emma szavaltak el az évnyi-
tóra odasereglett tanulóknak és pedagógusaiknak.

Örömteli tanévkezdést kívánnak minden kis elsősnek 
és minden gyermeknek az óvónénik és dajkanénik 
egyaránt.

Dékányné Kőszegi Anna óvodapedagógus

••••••  ••••••  ••••••
Giriczné Gyányi Marcsi:

Kezdődik az iskola
Megmutassam mit pakoltam az iskolatáskámba?

A nyárból egy szeletet,
a tegnapi perecet,

a mackót, a gombszeműt, 
anyából az A betűt.

A labdából a pattogást, 
a hintából a suhanást,

a párnámból az álmokat, 
egy csizmát is, a sárosat.

Hátamon a nagyvilágot
iskolába viszem én, 

remélem a sok pirospont
majd így is belefér.

az óvodák összes dolgozója nevében
Bakó Bernadett intézményi igazgató
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DÉVAVÁNYAI KÖZÉPISKOLA HÍREI
INGYENES FELNŐTTKÉPZÉSEK helyben,

a középiskolában

A felnőttképzések nem kötöttek a tanév szeptember el-
sejei kezdetéhez, bármikor indíthatók az ingyenességhez 

szükséges létszám elérésekor.

A szociális ápoló és gondozó szakma képzésindító megbeszé-
lésének ideje: 2024. szeptember 9-én 16.30-tól

lesz a Mezőtúri u. 2. sz. alatt, az ebédlőben.
A jelentkezetteket a jelentkezési lapon megadott e-mail címen 

is értesítjük.

VÁRJUK JELENTKEZÉSEIKET! ÉLJEN A LEHETŐSÉGGEL!

Tóth Erika, igazgató

••••••  ••••••  ••••••  ••••••  ••••••  ••••••

ELADÓ SZAKMA FELNŐTTEKNEK

Minden körülmények közötti biztos szakmára vágyik?
Szerezze meg a KERESKEDELMI ÉRTÉKESÍTŐ

szakmát!
Képzési idő: l év, 2024. szeptemberi kezdéssel
Belépés feltétele: 8. osztályos általános iskolai végzettség
További információ, egyéni kérdések megválaszolá-
sa: a devavanya@gyszc.hu e-mail címen.
Jelentkezési lap elérhetősége: www.dvki.hu képzése-
ink menüpontból.

Egy jó szakma - biztos munka!
Éljen a lehetőséggel!

Érettségi bizonyítvány megszerzése

• előzetes tanulmányok beszámításával
• esti munkarendben (heti 2 délután)
•  2 éves képzési idővel
• belépés feltétele: nappali rendszerben szerzett 

szakmai bizonyítvány

Egy jó szakma - Biztos jövő!
Jelentkezési lap letölthető: dvki.hu/képzéseink 

menüpontban

„A legszebb szín a világon az,

amelytől szépnek, érzed magad.”

Szólt az idézet fodrász képzést hirdető 
plakátokon, viszont, hogy megtaláld a tökéletes színt, 

sajátítsd el a bőr és arcápolás csodáit is.

A Gyulai Szakképzési Centrum Dévaványai
Technikum, Szakképző lskola és Kollégium

kozmetikus
képzést hirdet felnőttek számára.

Képzés helye: 5510 Dévaványa, Mezőtúri út 2.
Képzés díjazása: ingyenes

SZOCIÁLIS ÁPOLÓ ÉS GONDOZÓ 
SZAKMA FELNŐTTEKNEK

Akár térségünkben, akár országosan biztos
elhelyezkedést nyújtó szakmára vágyik?

Szerezze meg
a SZOCIÁLIS ÁPOLÓ ÉS GONDOZÓ szakmát!

Képzési idő: 1 év, 2024. szeptemberi kezdéssel
Belépés feltétele: 8. osztályos általános iskolai végzettség
További információ, egyéni kérdések megválaszo-
lása: a devavanya@gvszc.hu e-mail címen.
Jelentkezési lap elérhetősége: www.dvki.hu képzé-
seink menüpontból.

Egy jó szakma - biztos munka!
Éljen a lehetőséggel!
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Szabó Krisztina:
Az ellopott kívánság

Szabó Krisztina műfordítóként (legin-
kább ifj úsági regények) dolgozik. Első köny-
ve, Az ellopott kívánság 2022 decemberében 
jelent meg, majd 2023-ban elnyerte az év 
könyve díjat. A könyv műfaja young adult 
fantasy, az Aladdin újragondolt változata. 
Bemutatja, milyen problémákkal küzd meg 
Aliya, az Ardahani Birodalom legjobb tol-
vaja, aki a szultán legfi atalabb fi ával kötött 
egyezségnek köszönhetően megismeri az 
uralkodói család titkait is. A főszereplő lány 
tudja, hogy nem lesz egyszerű és veszélyte-
len feladat meglopni őket, viszont mindent 
megtenne azért, hogy végre elhagyhassa a 

birodalmat. Aliya találkozik az általa gyűlölt 
szultán feleségével és további gyermekével 
egyaránt, a palotában barátokat és ellensé-
geket szerez magának. Abban viszont még 
ő sem lehet biztos, hogy ki az, aki tényleg 
mellette áll, és ki az, aki képes hazudni neki, 
ellene fordulni a saját céljai érdekében. 

Ajánlom a középiskolás korosztálytól kez-
dődően bárkinek, aki szereti ezt a műfajt, 
vagy nem ismeri, de megismerkedne vele. A 
szereplők élethűek, szerethetőek, nyelvezete 
könnyen érthető, stílusa magával ragadó, él-
vezetes, beszippantott, nem tudtam letenni 
a könyvet. A saját művét megelőzően az író-
nő több fordítását olvastam, melyek szintén 
közel álltak a szívemhez. 

Szujó Kinga

KÖNYVAJÁNLÓ

 -Meghívó -
-- Alapítványi est --

A Ványai Ambrus Általános Iskola Diákjai-
nak Jövőjéért Alapítvány sok szeretettel meg-
hívja Önt és kedves családját a 2024. október 
12-én (szombaton) 19 órai kezdettel megren-
dezésre kerülő jótékonysági báljára.

A bál helye: a Vörösmarty utcai iskola
tornaterme.

A jegyek megvásárolhatók 2024. október 
7-ig a titkárságon, a Vörösmarty utcai épü-
letben.

Tombola felajánlásaikat is szívesen fogad-
juk, és tisztelettel megköszönjük.

Számítunk megjelenésére és segítő támo-
gatására.

Az est teljes bevétele az alapítvány szám-
láját gyarapítja.

Az alapítvány kuratóriuma

Kapronczi Zsolt és Horváth Mária Aranka fi a
Laurent Zsolt, 

Kovács Mihály és Pálfi  Renáta lánya Szófi a Stella,
Nagy Patrik és Somogyi Nikolett lánya Rubina, 
Bakó Balázs József és Feke Renáta fi a Nolen,
Szijjártó Tamás és Kovács Veronika lánya Linda Lili,
Lénárt László és Janó Gizella lánya Sára,
Juhász Martin és Sali Mónika Tünde fi a Áron,
Egri Roland és Bere Vivien fi a Noel.

Születések:

Nagy Olivér autószerelő
Dévaványa, Bartók Béla u. 15.

- autójavítás
- gumizás
- centírozás
- diagnosztika
- műszakira való felkészítés
- futómű beállítás
- ultrahangos klímatisztítás

Tel.: 06/70-401-2894
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KERESSÜK DÉVAVÁNYA LEGRÉGEBBI, 
MŰKÖDŐKÉPES ÉS EGYEDI KÉSZÍTÉSŰ

KERÉKPÁRJÁT

FELHÍVÁS RAJZPÁLYÁZATRA

Idén is megrendezésre kerül az Európai Autómentes Nap
Dévaványán 2024. szeptember 20-án, pénteken, melyre is-
mét várjuk a veterán és egyedi készítésű kerékpárral rendel-
kező tulajdonosokat a református templom előtti térre.

Amennyiben Ön is rendelkezik veterán, még működő vagy 
egyedi készítésű kerékpárral jöjjön, mutassa meg az érdek-
lődőknek és vegyen részt a 14. alakalommal megrendezésre 
kerülő „Gurul Ványa” felvonuláson is.

A legrégebbi és a legötletesebb biciklik tulajdonosait apró 
ajándékkal jutalmazzuk és egy elismerő oklevelet is kapnak.

Részvételi szándékát kérjük, előre jelezze, hogy a kerékpár-
ral kapcsolatos információkat (gyártás éve, típusa, tulajdonos 
neve) előre ki tudjuk nyomtatni, és majd a helyszínen a kerék-
páron el tudjuk helyezni!

További információ:
Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány irodájá-

ban, Árpád u. 1., telefon: 66/483-100/305 mellék vagy a
kozalapítvanydevavanya@gmail.com e-mail címen.

Az Európai Autómentes Nap keretén belül rajzversenyt 
hirdetünk.  Az idei év szlogenje: „Mix & Move!” –
„Takarékoskodj az energiával!”

Te hogyan hangolnád össze a különböző közlekedési esz-
közöket, módokat, hogy eljuss az egyik városból a másikba? 
A beküldendő alkotások mutassák be a valós vagy elkép-
zelt ideális lehetőségeket a különböző közlekedési eszközök 
megválasztására. Ábrázolják azt, hogy hogyan segíti elő kör-
nyezetük és a saját egészségük megőrzését, ha a közlekedők 
az információs eszközöket helyesen megválasztva tervezik 
útjaikat, használják az utazáshoz a közösségi szolgáltatások 
nyújtotta lehetőségeket és járműveket. A pályázati alkotá-
sok mutassák be, hogy rövidebb - hosszabb távolságokat is 
meg lehet tenni az egyéni autóhasználatot mellőzve, egyéb 
közlekedési módok igénybe vételével, akár sétálva vagy ke-
rékpározva. A művek hívják fel a fi gyelmet a biztonságra, a 
környezetünkre és egészségünkre gyakorolt kedvező hatá-
sokra, pozitív élettani következményekre.

Az alkotásokat 2024. szeptember 18-ig várjuk a Dévavá-
nya Felemelkedéséért Közalapítvány irodájába. A rajzok 
kiállításra kerülnek 2024. szeptember 20-án a városi Autó-
mentes Napon. A díjazásról sem feledkezünk meg, négy ka-
tegóriában – óvodás, iskolás 1-4. o., 5-8. o., és középiskolás 
– az első három helyezettet jutalomban részesítjük. 

Te milyennek képzeled a jövő biztonságos közlekedését? 
Hogyan valósítanád meg a tiszta, közösségi és intelligens 
mobilitást? Rajzold le!

A rajzodat bármilyen technikával készítheted!
A rajzok hátoldalán szerepeljen neved, osztályod, iskolád 

neve, illetve óvodásoknak az óvoda címe.

EURÓPAI AUTÓMENTES NAPXIV. GURUL VÁNYA

„Mix & Move!”
– „Takarékoskodj az energiával!”

szlogennel az Európai Autómentes Nap keretén belül 
2024. szeptember 20-án felvonulást tartunk a „0% káros 
anyag kibocsátású” járművek részvételével. /pl. görkor-
csolya, gördeszka, kerékpár/.

Program:
A program szervezés alatt, 

változatos játékokkal, totókkal 
várunk benneteket. Kint lesz 
Budai Sándor a vicces kerék-
párjaival, aki most is készül új-
donsággal a résztvevőnek.

Itt lesz Sáfrány László az 
energia biciklivel, autópályával.

Napközben gyümölcs és üdítő várja az érdeklődőket.
Este a Gurulj Ványa kör után az elmaradhatatlan
zsíroskenyérrel pótolhatjátok az elvesztett kalóriákat.

Program:
13:00-17:00 Regisztráció
                      A regisztrálók apró ajándékot kapnak.
17:00-18:00 Felvonulás
Útvonal: Hősök tere – Árpád utca – Sport utca – 
Szeghalmi út – Bánomkert utca – Szérűskert utca –
Körösladányi út – Hősök tere

18:30 Nyereménysorsolás

Nyeremények:
Fődíj: 2 db kerékpár!

• Kerékpáros első és hátsó kosarak
• Fényvisszaverő mellények
• Kerékpáros felszerelések: lakatok, világítások, csengők
• És még sok egyéb hasznos eszköz a tárgyadományokból, 

és a felajánlásokból.

Az érdeklődőktől kérjük, hogy zajkeltő eszközt (csengőt, 
dudát, sípot, kereplőt) hozzanak magukkal!

Gurulj Velünk! 
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MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
Így ünnepeltük az államalapítást

2024. augusztus 20-án kerültek átadásra azok a kitünte-
tések, melyekkel a városunkban egy-egy területen kiemel-
kedő teljesítményt nyújtó személyeknek ismerték el és kö-
szönték meg eddigi munkájukat. 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
döntése alapján az alábbi elismerő címek kerültek átadásra:

Dévaványa Kultúrájáért - Hajdu Ildikó
Dévaványa Sportjáért- Barna Sándor
Dévaványa Oktatásügyéért- Domján-Zima Mária
Dévaványa Egészségügyéért- Csatáriné Bereczki Ágnes
Dévaványa Közszolgálatáért- Szarka Andrea 
Dévaványa Szociális Ügyéért- Laskai Ferencné

Továbbá  Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tületének döntése alapján elismerése és megbecsülése kife-
jezéseként a ,,Dévaványa Díszpolgára” kitüntetést 2024. 
évben Baloghné Berényi Erzsébet részére adományozta, 
aki a településért kiemelkedő társadalmi és oktató tevé-
kenységet végzett és végez, amellyel Dévaványa Város javát 
és felemelkedését szolgálta és szolgálja.

A díjátadást kimagasló műsorral színesítették: Nagy Ilona, 

Molnárné Tóth Kinga, Adameczné Ladányi Viktória, Kató 
Lia és Rudokász Diána. Szeretettel köszönjük meg ezúton is 
közreműködésüket és az általuk szerzett szép pillanatokat!

A díjátadón Domján-Zima Mária nem tudott személyesen 
részt venni, hiszen éppen hivatása szólította el, ám elismerő címe 
későbbi időpontban átadásra került.

Az ünnepi testületi ülést és díjátadót követően a balzsamos 
nyárestét Hermeczi Zsolt (Big Heartman) és Kalatovics Gábor 
akusztikus koncertjével köszöntöttük a Városháza melletti park-
ban. A koncert során Elvis Presley és Big Heartman érzelmesebb, 
líraibb dalai csendültek fel, melyhez lehetőség volt a Buff alo Büfé 
általi kínálatban frissítőt vagy ropogtatni valót fogyasztani. A 
koncertet követően következett az ünnepi tűzijáték, amely való-
ban káprázatos volt, és sok lakostárs csatlakozott a tömeghez a 
főtéren, hogy a lehető legszebb látványban részesülhessen. 

Az estét a Városháza melletti parkban piknik mozival zártuk, 
ahol a Nyugati Nyaralás című magyar fi lm vetítésével vártuk az 
érdeklődőket.

Köszönjük a Dévaványai Rendőrőrsnek és az Ecsegfalvi Pol-
gárőr Egyesületnek, hogy vigyáztak ránk, illetve biztosították a 
forgalom zavartalan haladását a program alatt.

Laskainé Kiss Alexandra
kulturális intézményegység-vezető DÁMK és Bölcsőde

Dévaványa Kultúrájáért- Hajdu Ildikó

1976. október 6-án született Hajdu Sándor és Katona Má-
ria harmadik gyermekeként. Az általános iskola után a bé-
késcsabai ,,vízműben” érettségizett. Már ekkor is a tárgyal-
kotás, és a régmúlt emlékei érdekelték, de ekkor még nem 
volt bátorsága ebbe az irányba felsőoktatásba jelentkezni.  
1998-tól fazekasnak tanult Gyulán, gyakorlata idején került 
a Bereczki Imre-féle házba, 2000-ben pedig hivatalosan is 
a gyűjteménybe – ekkor találta meg útját. 2001-ben már 
munka mellett, népi játszóház vezető és népi kismester-
ség - fazekas oktató OKJ-s képesítést szerzett, 2002-ben a 
Magyar Képzőművészeti Egyetem egy éves Műtárgyvédel-
mi asszisztens tanfolyamát végezte el, majd onnan tovább 
lépve 2008-ban diplomát szerezett tárgyrestaurátor szakon, 
textil-bőr szakirányon. 2012-ben megszületett a kislánya 
Ninett. Gyesről visszatérve, 2016-2019 között elvégezte a 
Szegedi Tudományegyetem néprajz szakát. Eltelt ugyan 
jó néhány év, de végül megszerezte azokat az ismereteket, 
amelyekre vágyott. Nagy szerepe volt ebben szüleinek, 
édesanyjának, munkatársainak és feletteseinek, akik biztat-
ták és támogatták. A Települési Értéktár Bizottságnak 2022 
óta tagja, így ezen a vonalon is igyekszik gyűjteni és meg-
mutatni értékeinket. 

Édesanyjával és lányával élnek együtt, hárman. Szabad-
ideje nagy részét gyermekével együtt tölti. Szeretnek ki-

rándulni, a természetben járni, kertészkedni. Ez számára 
mindegyik jó kikapcsolódás, megnyugtató és egyben alkotó 
tevékenység is.

A kezdetektől tagja a Dévaványai Múzeumbarátok Köré-
nek. Több év kihagyás után 2022-ben visszatért a Vox Hu-
mana kórushoz. 

A „hitvallása” röviden, egy régebben írt önéletrajzából: 

,,Idős nagyszüleimnek és testvéreiknek köszönhetően - akik 
már rég nincsenek közöttünk - gyermekkoromban sok időt 
töltöttem kis nádfedeles házban, „múzeumi tárgyak” között, 
és sokat hallhattam a régi időkről. Náluk még csuporból ittam 
a teát, és kupulykába gyűjtöttem a tojást. Tőlük tanultam 
meg hogy kell tiplóval játszani, segítségükkel készítettem ma-
gamnak egyszerű - nem éppen lányos játékokat: csontcsikót, 
bodzapuskát. Szüleimtől szintén sok olyan történetet hallot-
tam, amelyek tovább erősítették bennem az elmúlt kor iránti 
szeretetet. Az egyszerű életmód egyszerű, ám nagy gonddal 
és tisztelettel készített, sok éven át használt tárgyait azóta is 
szeretem a kezembe fogni, a földes szoba hűvös illatára máig 
szívesen emlékszem.” 

Hiszi, hogy sűrű és egyre intenzívebb világunkban is 
szükség van a csendes, láthatatlan, zárt ajtók mögötti mú-
zeumi munkára, múltunk darabkáinak keresgélésére, és 
összeillesztésére. Hiszi, mert néprajzos, és mert Bereczki 
tanár úr is hitte annak idején.

••••• ••••• ••••• ••••• ••••• ••••• ••••• •••••
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MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
Dévaványa Sportjáért- Barna Sándor

1958. októbert 3-án született Szegeden.  Az általános és 
szakmunkás iskolát is itt végezte, majd 1977-ben karosszé-
ria lakatos végzettséget szerzett és a Magyar Honvédségnél 
helyezkedett el, mint kinevezett polgári alkalmazott. 

A sport szeretete már az általános iskolai tanulmányait is 
meghatározta, sportpályafutását labdarúgással kezdte, majd 
atletizált, kézilabdázott, asztaliteniszezett, de a labdarúgás 
szeretete erősebb volt. 16 éves korától a mai napig szenve-
délye és élete meghatározó részét a futball tölti ki. Számos 
csapatban játszott, többek között: Algyő, Honvédség, Tanár-
képző Főiskola- Szeged és Móraváros. Ezek az évek sok si-
kerrel és szép emlékekkel tették gazdagabbá. 1997-ben csa-
ládjával Dévaványára költöztek, s itt is kereste a lehetőséget, 
hogy a labdarúgás iránti szenvedélye itt is kiteljesedhessen. 
Dr. Szilágyi Istvánnal történő beszélgetése során felajánlot-
ta, hogy edzői posztot vállalna, majd el is kezdte a munkát a 
serdülő csapattal, közben megszerezte az UEFA ,,B” licence 
labdarúgó edzői minősítést és nagy lelkesedéssel vetette bele 
magát a dévaványai labdarúgás sportéletébe.

Különböző korosztályos labdarúgókkal foglalkozott. 
2013-ban nagy álma vált valóra: a női labdarúgásban is 
részt vett. A lányokkal szép sikereket értek el, kiemelten kö-
szöni a lányoknak, hogy ennek ő is részese lehetett. 

Jelenleg az utánpótlással foglalkozik a Dévaványai Sport-
egyesületben, és míg ereje és lelkesedése kitart, szeretné ezt 
végezni.

,,Amíg élek a szívem a fociért és a családomért dobog! Hajrá 
DSE!”

Barna Sándor tevékenysége széleskörű, hiszen a legifj ab-
baktól a felnőttekig, férfi  és női labdarúgókon át nevelte 
és neveli az egyesület korosztályait. Ám mindezek mellett 
személye az egyesület minden tagja számára ismert és el-
ismert, tevékenysége példaértékű a felnövekvő generációk 
számára is.

Dévaványa Oktatásügyéért- Domján-Zima Mária

1977. október 5-én született, az általános iskolát Dévavá-
nyán, a középiskolát Orosházán végezte informatika tago-
zaton, mert már akkor is a reáltantárgyak iránt érdeklődött. 
Kisgyermek kora óta vonzotta a másokkal való törődés, 
szívesen segített a középiskolai évek alatt azoknak, akik 
nem értették a matematikát és nagyon-nagy hatással volt 
rá matematika-fi zika tanára, így a középiskola végére már 
biztos volt benne, hogy mivel szeretne majd foglalkozni. 
2001-ben matematika-számítástechnika szakos általános 
iskolai tanári diplomát szerzett az egri Eszterházi Károly 
Főiskolán, majd Miskolcon helyezkedett el pályakezdőként, 
emellett a tartós kórházi ápolásra beutalt gyermekek ne-
velését-oktatását ellátó kórházi tagozaton is tanított. Ezek 
meghatározó alkalmak voltak számára, hiszen különleges 
helyzetben kellett helyt állnia, s egymástól is sokat tanultak 
pozitív hozzáállásról, az apró örömök felfedezéséről. 2002-

ben helyezkedett el a Ványai Ambrus Általános Iskolában, 
ahol tagja lett a minőségirányítási csoportnak, ami most 
már Intézményi Önértékelési Csoport, ennek több éve ve-
zetője is. A tanórák mellett szakköröket, középiskolai elő-
készítő foglalkozásokat, a rászoruló gyermekeknek felzár-
kóztató foglalkozásokat tart, továbbá rendszeresen készít fel 
gyermekeket körzeti, megyei és országos versenyekre, akik 
remek eredményekkel szerepelnek. 

Aktív szervezője, résztvevője az intézményben megszer-
vezett szabadidős programoknak, az ,,Éjszaka az iskolában” 
– kiemelkedő népszerűségnek örvendő- programnak kita-
lálója, megvalósítója. Pályázatokat ír és bonyolít le innova-
tív jó gyakorlatokat és projekteket valósít meg, amelyekkel a 
tanulók újabb élményekhez juthatnak.  Negyedik éve men-
torálja az iskolaújságot, a sulirádiót. Tartja a tempót a mo-
dernizációval a gyerekek örömére, hiszen aktívan használ-
ja a közösségi felületeket, szaktárgyi csoportokat, digitális 
oktatási tanagyagokat, melyekbe a szülőket is bevonja. Ta-
nulmányi osztálykirándulásokat, szabadidős programokat 
szervez, osztályfőnöki feladatokat is ellát. 

Mara dinamikája, elkötelezettsége, szerteágazó tudása 
maximálisan szolgálja és támogatja a diákok fejlődését. Fo-
lyamatosan képzi magát, lépést tart a technikai és szakmai 
fejlődéssel. 

,,Az elmúlt 17 év megerősített abban, hogy azt csinálom, 
amit szeretek. Szeretek a gyerekek között lenni, próbálom a 
legjobban átadni a tudásom nekik, próbálom az életre nevel-
ni őket, hogy kiegyensúlyozott, sikeres felnőttek legyenek, a 
nálunk eltöltött boldog gyermekévek után.”

Dévaványa Egészségügyéért- Csatáriné Bereczki Ágnes

1977. december 14-én született Gyulán, Bereczki Sán-
dor és Csatári Julianna egyetlen gyermekeként. Az álta-
lános iskolát Dévaványán végezte, majd a gyomaendrődi 
Kner Imre Gimnázium és Szakközépiskolában érettségi-
zett 1996-ban. 1999-ben a szolnoki Egészségügyi Szakkö-
zépiskolában felnőtt szakápolói képesítést szerzett. Sikeres 
vizsgát követően a dévaványai Borostyánkert Szociális In-
tézményben kezdett el dolgozni. Mint a legtöbb fi atal, ő is 
vágyott a nagyvárosi életre, így Budapestre költözött. Ott a 
Szent Margit Kórház neurológiai osztályán dolgozott, mint 
ápoló, majd a Ferencvárosi Gondozási Szolgálatnál, mint 
területi koordinátor. Ez időszak alatt egy más irányú vég-
zettséget is szerzett, mint marketing és reklám mendezser. 
Az életkörülmények úgy hozták, hogy 2004-ben hazaköltö-
zött és 2015 január végéig a Margaréta Idősek Otthonában 
ápolóként, majd koordinátorként dolgozott. 

Közben megismerkedett későbbi férjével, Csatári László-
val, akivel 2005-ben kötötttek házasságot. 

Jelenleg a Református Gondozási Központ dolgozójaként 
segíti az idős, rászoruló embereket. Évekig szerepet vállalt a 
helyi vérvételi pont munkatársaként, 2021-ben pedig fogá-
szati asszisztensi végzettséget is szerzett Budapesten. 

Folyamatosan képzi magát, nyitott az új ismeretek elsajá-
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títására. Az elmúlt évtizedekben meghatározó személye volt 
a település egészségügyi életének, mindennapjait az embe-
rek felé irányuló segítségnyújtása határozta és határozza 
meg. 

Mottója: „A tőled telhető legjobbat add a világnak, és ha 
arcon vágnak is érte, akkor is add a világnak a legjobbat”

(Teréz Anya)

Dévaványa Közszolgálatáért- Szarka Andrea

Általános iskolai tanulmányait Dévaványán végezte, majd 
a békéscsabai Vásárhelyi Pál Szakképző Iskolában magas-
építő technikusként szerzett érettségit és szakmát. Később 
Budapesten a Corvinus Egyetemen közigazgatás szervező 
szakon diplomázott. 1993-ban az Építő, Karbantartó és 
Szolgáltató üzemben helyezkedett el, majd annak felszámo-
lását követően, 1995-től a Dévaványai Önkormányzatnál 
kezdett el dolgozni a műszaki irodán ügyintézőként, majd 
az igazgatási irodán, ahol később irodavezető lett, majd al-
jegyzői kinevezést kapott. 2000-ben megszületett gyerme-
ke, Vivien. 

Andi több évtizede - közel 30 éve - dolgozik a hivatal-
ban, mely jól tükrözi elhivatottságát, lojalitását és kima-
gasló szakmai tudását, tevékenységét. Kollégái és felettesei 
mindig számíthatnak szakmai segítségnyújtására, elismerik 
kvalitásait. 

A köz szolgálatát mindig alázattal, tudásának legjavával és 
töretlen elhivatottsággal végezte és végzi mindennapi mun-
kája során.

Dévaványa Szociális Ügyéért - Laskai Ferencné

1963. március 4-én született Dévaványán, Szarka Ferenc 
és Katona Anna első gyermekeként. Egy testvére van, Fe-
renc, akivel boldog gyermekéveket élhettek meg. Általános 
iskolai tanulmányait Dévaványán végezte, majd a közép-
iskolát Békéscsabán. Dolgozott az ÁFÉSZ irodán, majd az 
ecsegfalvai Egyetértés TSZ-ben is, mellette gyors és gépíró 
végzettséget is szerzett. 1985-ben kötött házasságot Las-
kai Ferenccel, majd ebben az évben meg is született első 
gyermekük Katika. Közben családi házukat építették, majd 
1988-ban megszületett második gyermekük Fecó.  A rend-
szerváltás miatt nehezen tudott elhelyezkedni a gyermekek 
születése után, illetve édesanyja egészségi állapota miatt 
tartós gondozásra szorult, így ő látta el a mindennapok 
során. 

1997-ben Gyulán, a Semmelweis Egészségügyi Szakkö-
zépiskolában szociális gondozó és ápoló képesítést szerzett. 
Ezt követően jelentkezett a Margaréta Idősek Otthonába, 
ahol 1998 óta dolgozik, közel 30 éve. 

Idő közben gyermekei is családot alapítottak, akik két 
lány unokával ajándékozták meg őket.

Katika az elmúlt közel harminc esztendőt követően is lel-
kiismeretesen, fáradhatatlanul és odaadással, végzi munká-
ját. A másokról való gondoskodás, az idősek ápolása min-

dig is jelen volt életében. Kollégái, felettesei  és munkahelye 
felé mindig lojális és elkötelezett volt.

Számára ez nem csupán egy szakma, hanem hivatás is. 
Hivatás, mely egy életre szól. Munkája során kiemelten fon-
tosnak tartja, hogy az idősek - életük alkonyán is - meg-
kapják a nekik járó tiszteletet, szeretetet, odafi gyelést és 
gondoskodást, melyér nap, mint nap igyekszik tudása legja-
vával hozzájárulni.

Dévaványa Díszpolgára - Baloghné Berényi Erzsébet

Dévaványán 1965. augusztus 9-én született Berényi La-
jos és Vincze Erzsébet második gyermekeként. Nővére Edit 
óvónőként dolgozott nyugdíjazásáig, húga Erika gyógype-
dagógiai asszisztensként dolgozik a helyi általános iskolá-
ban. Szeretetteljes családban nevelkedett, szüleik igyekeztek 
a legtöbbet megadni gyermekeiknek. Kisgyermekkorától 
kezdve pedagógusnak készült. Gyermekként is iskolásat 
szeretett játszani, melyben testvérei is partnerei voltak.

Tanulmányait a dévaványai I. Számú Általános Iskolában 
végezte, majd a középiskolás éveket a szarvasi Vajda Péter 
Gimnázium és Szakközépiskolában töltötte.

Érettségi után a szegedi József Attila Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Karán történelem-orosz szakos kö-
zépiskolai tanárként végzett.

Az egyetem befejezése után az I. Számú Általános Isko-
lában kezdett el tanítani. Osztályfőnöki feladatokat kapott, 
s az első osztályával, és annak évfolyamával a mai napig 
szoros kapcsolatban van. Feledhetetlen perceket töltöttek 
az osztálykirándulásokon, a közös délutánokon, amikor 
osztálybulikat tartottak. Ma már szülők azok a régi, kedves 
diákok, s az ő gyermekeit tanítja.

A pedagógusi munkája során folyamatosan képezte ma-
gát. Először a békéscsabai Tessedik Sámuel Tanítóképző 
Főiskolán vallástörténeti szakkollégiumi képesítést kapott, 
majd ugyanitt tanítói diplomát, valamint angol nyelvből is 
képesítést szerzett.

A fentiek mellett különböző szaktárgyi – történelem, 
orosz, angol, pedagógiai – kooperatív- és diff erenciált ta-
nulásszervezés – és számítástechnikai tanfolyamokon vett 
részt. Az intézményvezetéshez szükséges kompetenciák el-
sajátításának érdekében is különböző tréningeken végzett.  
A változásmenedzsment tanfolyamon szerzett ismereteit 
folyamatosan tudja használni.

Majd 20 éven keresztül osztályfőnök volt, folyamatos és 
szoros kapcsolatban állt a tanulókkal és természetesen a 
szülőkkel is.

2007-ben megbízást kapott a dévaványai Általános Mű-
velődési Központ megszervezésére. Ezután igazgatója volt 
az intézménynek egészen addig, amíg állami fenntartásba 
nem került a közoktatás.

Jelenleg a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola vezetője. Negyedik vezetői ciklusát tölti.

Az általános iskolában működött a szakmunkások szak-
középiskolája, először kihelyezett tagozatként, majd önállóan 
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is. Történelmet tanított, osztályfőnök, majd tagozat vezető 
is volt. A helyi középiskola megalakulása után ezt a felada-
tot átvette, s óraadó tanárként három évig járt ki a gimnázi-
umba esti iskolásokat oktatni. 

Megalakulásától tagja, majd elnöke volt Közalkalmazotti 
Tanácsnak, ahová a munkatársai javaslata által került. Kép-
viselte kollégáit az iskolavezetésben és a társintézmények 
KT tanácstagjaival együtt a helyi képviselő testület előtt is.

Több iskolai hagyomány megteremtésének /Ványai Amb-
rus Napok, nyugdíjas találkozó, alapítványi est/ is részese 
volt. Az iskolai alapítvány létrehozásánál is bábáskodott, 
majd 2008-tól a Ványai Ambrus Általános Iskola Diákjai-
nak Jövőjéért Alapítvány kuratóriumának a tagja.

Munkája mellett lelkes támogatója a helyi múzeumnak. 
A 2000 decemberében megalakított Dévaványai Múzeum-
barátok Körének egyik alapítója. Szívesen vállal különböző 
feladatokat, így segítve a helytörténeti gyűjtemény munká-
ját. A múzeumi gyerektáborban is táboroztat. Ezt a tábort 
azért hozták létre, hogy a fi atalabb generáció is megismer-
hesse közvetlen környezetének múltját. Tanulják meg mi-
lyen fontosak a hagyományok, hiszen a múlt nélkül jövő 

sem létezik. Ezen alkalmak programjának megszervezé-
séért és lebonyolításáért is felelősséget vállal. Vezetőségi 
tagként, amikor szükséges képviseli a civilszervezetet, s 
együttműködik más civilszervezetekkel is.

Jó szervező és koordinációs készséggel rendelkezik, 
rendszerszervező és csapatépítő kompetenciák jellemzik. 
Kooperatív tevékenysége, kommunikációs készségei, fele-
lősségtudata hasznosulnak munkahelyén is a civilszerve-
zetekben végzett munkájában egyaránt.

Szabadidejében szívesen énekel, a Vox Humana Vegyes-
kar alapító tagjai közé tartozik.

Férjével, Balogh Gyulával két gyermeket neveltek fel. 
Mindkét fi ú önálló életet él. Gyuszi már családot alapított, 
magasépítő mérnökként dolgozik. Feleségével, Anettel egy 
unokával ajándékozták meg szüleiket. Léna nagycsopor-
tos óvodás. Pisti fi uk erősáramú elektrotechnikus, aki Bé-
késcsabán él.

Erzsike az elmúlt évtizedekben önzetlenül tett a telepü-
lés oktató-nevelői, civil és kulturális életéért, annak fejlő-
déséért. 

MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

DSE- FRADI ÖREGFIÚK GÁLAMÉRKŐZÉS
Július 13-án, szombaton Dévaványára látogatott a Fe-

rencváros öregfi úk labdarúgó csapata. A zöldek közkedvelt 
labdarúgói a városnapi ünnepség keretében érkeztek. A 
program délelőtt kispályás tornával kezdődött, majd a nap 
fénypontja a Fradi-gála, azaz, a magyar rekordbajnok fellé-
pése volt.

A Ferencváros bajnokokkal, kupagyőztesekkel a sorai-
ban érkezett a mérkőzésre. A Fradiban a hagyományoknak 
megfelelően pályára léptek az 1975-ös KEK-döntőben és az 
1995-ös Bajnokok Ligája-csoportkörben szerepelt játéko-
sok, ahol a szurkolók találkozhattak Keller Józseff el, Nyilas 
Elekkel, Mucha Józseff el, Bánki Józseff el, Balog Zoltánnal, 
Th omas Sowunmival, Koch Róberttel, Bubcsó Norberttel,  s 
persze másokkal is.

Külön érdekesség, hogy az FTC csapatából Bánki József és 
Th omas Sowunmi is rendelkezik dévaványai gyökerekkel!

Az FTC küldöttsége kisebb-nagyobb ajándékokkal, klu-

bot népszerűsítő szóróanyagokkal kedveskedett a mérkőzés 
előtt és után, a szurkolóknak bőven volt lehetőségük a nép-
szerű ferencvárosi játékosokkal való beszélgetésre, közös 
fotók készítésére a meccs után. 

A mérkőzés fénypontját az utolsó percekben élhették át a 
játékosok és a nézők, amikor is a helyi öregfi úkat a DSE kö-
telékébe  tartozó utánpótlás játékosok váltották a 6 évestől a 
14 évesig és néhány percig ők küzdöttek a válogatott játéko-
sok sorát felvonultató Ferencvárosi Torna Club csapatával.

A mérkőzés után rövidke bankettre is volt idő, ahol a fe-
rencvárosi küldöttséget vezető Bánki József, valamint Déva-
ványa Város polgármestere Valánszki Róbert és a Dévavá-
nyai Sportegyesület elnöke, dr. Szitás László köszönte meg 
minden segítőnek, támogatónak a mérkőzés megvalósításá-
hoz és a megvendégeléshez nyújtott áldozatos munkáját!

Hajra DSE, Hajrá Fradi!
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DSE HÍREK - TÁBORI ÖSSZEFOGLALÓK
V. Miénk itt a Grund!- Focitábor

2024. július 15-19. között rendezte meg egyesületünk, immá-
ron ötödik alkalommal, több, mint 70 gyermek részvételével a 
,,Miénk itt a Grund!” Focitábort.

A tábor fő profi lja a futball és a sporthoz kapcsolódó különféle 
specifi kus és tematikus edzések, ám minden napra jutott olyan 
programelem vagy vendég  is, amely, és aki színesítette és élmé-
nyekkel tűzdelte a táborozók részvételét.

A hétfői napon csapatjátékokkal, sorversenyekkel és strando-
lással színesítettük a programot, majd kedden délután ellátogatott 
hozzánk Zahorán János és Barta Tibor megyei játékvezetők, akik 
előadást tartottak a foci másik oldaláról. A gyerekek éles szituáci-
ókban kipróbálhatták a játékvezetői sípot, asszisztensi zászlót, a 
sárga és piros lapot... jó móka volt. Szerdán Boruzs Péter, a Sárréti 
Labdarúgó Egyesület - SLE vezetője volt a vendégünk, aki egész 
nap edzéseket tartott. Csütörtökön Bereczki Árpád edzővel mecs-
cseltünk, majd Pécsről jött vendégünk, Bálint Tamás személyében 
a Focivilág Kft .-től, aki nem érkezett hozzánk üres kézzel. Minde-
zek mellett a délután folyamán lehetőségünk volt kilátogatni a Kö-
rös-Maros Nemzeti Park Sterbetz István Túzokvédelmi Látogató-
központjába, ahová Illin József által a Dévaványai Vadásztársaság 
traktorjai vittek bennünket, majd előadást hallhattunk a vadakról. 
A szemléltető eszközökkel és vadászatra használt élő állatok be-
mutatójával színesített előadást a gyerekek tapsa zárta! Pénteken 
elérkezett az utolsó nap és a táborzárás is, amelyre szeretettel vár-
tuk a szülőket, nagyszülőket. Táborpóló-, és Focidiploma átadó 
Ceremónia után közös focizás, ízletes közös vacsora és késő estig 
tartó beszélgetésekkel zártuk ezt az élményekkel teli hetet.

Köszönjük, hogy gyermekeiteket erre a hétre ránk bíztátok! 
Edzőink, segítőink szerető gondoskodással és néha szigorral fel-
ügyelte a gyerekeket. Köszönjük munkájukat!

Köszönjük a támogatást: Dévaványa Város Önkormányzata, 
Dévaványai Vadásztársaság, Dévaványa Felemelkedéséért Köz-
alapítvány, Körös-Maros Nemzeti Park, Juhász Sándor, Baráth 
család, Bogya Beáta, Berczi Zsolt, Boruzs Péter, Czebe Nikolett, 
Dorcsinecz József, Ficere Gabriella, Földi Imre, Gusztafi k Csa-
lád, Illin József, Jónás Sára, Kiss Károly, Kürti Ibolya, Laskainé 
Szandi, Lengyel László, Meizner Mariann, Nagy Edit, Nagy Gá-
bor és családja, Nagy Ferenc és családja, Pengő Erika és Stranszi 
Lajos, Pocsai Gyöngyi, Simon Krisztián, Szitás Lászlóné Lovász 
Aranka, Szigeti Ágota, Tánczos család, Valánszki család, Valach 
Gábor és ifj . Valach Gábor.

Továbbá mindenkinek, akik fi gyelmünket elkerülve becsem-
pésztek gyereknek, felnőttnek valót egyaránt! Szinte le sem tud-
juk írni hálánkat, hogy mennyien voltatok a segítségünkre ezen 
a héten is, önzetlenül!

,,Ahol szeretnek, ott vagy otthon!” /Müller Péter/

V. Nagyon Nyár- Sport és Élménytábor

2024. augusztus 5-9. között rendeztük meg, szintén ötödik 
alkalommal, több, mint 60 gyermek részvételével a ,,Nagyon 
Nyár- sport és élménytábort” , ahová mind a településről, mind 
a nagyszülőknél nyaraló gyerekek köréből, de még a településről 
elszármazott, külföldön élő gyerekek közül is érkeztek hozzánk. 

E táborunk a színes és változatos sporttevékenységekről, a kö-
zösségi élményekről és sok-sok élmény megtapasztalásáról szól. 
A délelőttök folyamán lehetőség van focizni, tornázni, jógázni és 
úszni, illetve játékos angolfoglalkozáson is részt venni, a délutá-
nokat pedig változatos élményprogramok színesítik. Táborunk 
jellegzetessége, hogy a táborzáróra a szülőknek, hozzátartozók-
nak egy meglepetés produkcióval kedveskedünk, amely a közös-
ségünk összetartását és táborunk szuper hangulatát igyekszik 
tükrözni.

Hétfőn a reggeli táborindító megbeszélést követően elfogyasz-
tottuk a reggelit, a napot reggeli közös tornával folytattuk, majd 
fociztunk, jógáztunk és tornáztunk.  Megkezdtük a meglepetés 
produkció összeállítását és jutott idő csapatépítő játékokra is. Az 
ebédet követően meglátogattuk a strandot, uzsonnáztunk és ju-
tott idő egy kis játékra is. Vendégünk volt SuperStereo (Laskai 
Viktor), aki a tábor végére egy szuper videót készített táborunk 
pillanataiból, melyet megtekinthetnek az érdeklődők egyesüle-
tünk Facebook oldalán.

Kedden a reggelit követően megkezdtük a délelőtti programot: 
zenés torna, foci technikai játékokkal fűszerezve és indiános jóga 
kalandok. Következett egy kis játékos angol, majd elfogyasztot-
tuk a tízórait. Délelőtt jutott idő a meglepetés produkcióra, an-
golra és Ernyesné Rózsika pedig kézműveskedéssel tette színessé 
a programot, ahol szebbnél-szebb karkötők készültek, szigorú-
an DSE színekben! Ebéd után ismét strandoltunk egy nagyot, 
csúszdásztunk, pancsoltunk, rengeteget játszottunk, sőt vízitor-
náztunk is. Jól kiáztattuk magunkat, majd az uzsonna is mind 
elfogyott.

Szerdán a reggeli után közös bemelegítéssel indítottuk a na-
pot, majd az edzések következtek: foci, jóga, torna. Tízóraiz-
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DSE HÍREK - TÁBORI ÖSSZEFOGLALÓK
tunk, majd következett egy kis angol, aztán kézműveskedés, 
közösségi tér szépítés, kerítésdekorálás, kreatívkodás és jutott 

idő a meglepetés produkcióra is. Megebédeltünk, majd újra a 
strandot vettük célba, ahol a csobbanás mellett röpiztünk és a 
csúszdát is ,,kibéreltük”. A víz ismét meghozta a csapat étvágyát, 
így az uzsonnát sem kellett sokáig kínálni, s amíg a szülők meg-
érkeztek, jutott idő egy kis szabad játékra is. 

Csütörtökön a reggelt lángossal indítottuk, majd következett a 
foci, ahol technikai és ügyességi felmérő is volt, a jóga, ahol is-
mét mesés kalandok és relaxáció repítette alfába a gyerkőcöket, 
tornán pedig elemeket és koreográfi át tanultunk, majd angolul 
tanultunk sportkifejezéseket.  Tízórai után egy kis extra focival, 
közös tánccal és kézműveskedéssel zártuk a délelőttöt. Ebéd 
után ismét strandoltunk, játszottunk egy visszavágó strandfocit, 
illetve remek hangulatban pancsoltunk. Uzsonnára kézműves 
kókuszgolyót készítettünk, Rózsika segítségével.

Az utolsó napon a délelőtt a megszokott menetben zajlott, 
majd a délután folyamán egy ultrahosszú strandolás következett. 
Ezt követően a pólóátadási ceremóniára került sor, majd izgatot-
tan kezdtük meg a táborzáróra a készülődést. Majd következett a 
buli, nosztalgiával, zsírosdeszkával, lámpafényes focival és sok-
sok fi nomsággal. Barátságok, közös sztorik, rengeteg nevetés, jó 
kedv, aktivitás és egy igazi remek táborozó csapat jellemezte az 

idei szezont. Örömkönnyeket fakasztott a 61 gyermek összetar-
tása, szeretete, barátsága.

Köszönjük a szülőknek, hogy ránk bízták gyermekeiket, illetve a 
rengeteg támogatást és felajánlást, amivel örömet szereztek tábo-
rozóinknak. A legnagyobb köszönettel a gyerekeknek tartozunk, 
amiért mi is megtapasztalhattuk azt, ami már az egyesület mottója 
is lett: ,,Igazi közösség csak ott jön létre, ahol az emberek rejtélyes 
módon szeretik egymást!” Köszönjük továbbá minden önkéntes 
segítőnknek, akik szabadságukat, szabadidejüket nem kímélve ve-
lünk tartottak: Ernyesné Vass Róza, Pocsai Gyöngyi, Czebe Niko-
lett, Kiss-Murányi Nóra, Kiss Helga, Laskainé Szandi, Szitás Lász-
ló és Biró Márti, Bereczki Dorina. Igazi csapatmunka volt!

Köszönjük a sok fi nomságot és a támogatást: 
Dévaványa Város Önkormányzata, Dévaványai Strandfürdő, 

Juhász Sándor, Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány, 
Elek László és családja, Jenei-Kovács Brigitta, Murányi Károly-
né, Salánki Dóra, Sáriné Kovács Izabella, SuperStereo, Szitás Ilo-
na, Szitás Lászlóné Lovász Aranka, Pengő Erika, Tóth Ferencné. 

Továbbá mindenkinek, akik fi gyelmünket elkerülve becsem-
pésztek sok-sok fi nomságot a táborzáró buliba!

JÖVŐRE , VELETEK, UGYAN ITT!

Dévaványai Sportegyesület

Dévaványa Város Önkormányzat Kép-
viselő-testülete 2014. évben civil kezdemé-
nyezésre létrehozta a Települési Értéktárat.
A bizottsági teendők ellátásával az Okta-
tási,- Közművelődési és Sport Bizottságot 
ruházta föl. A Települési Értéktár Bizott-
ság 3 taggal alakult meg és kapott meg-
bízást értékeink feltérképezésére, össze-
gyűjtésére, és az ezzel járó adminisztratív 
feladatok végzésére. A Bizottsági feladato-
kat első körben Varga Istvánné, Szabóné 
Szilágyi Edit és Kiss Károly látták el. Ne-
vükhöz fűződik a 2016-ban a Megyei Mű-
velődési Intézettel karöltve megrendezett 
Települési Értéktári Kiállítás.

Többségében e kiállítás anyaga került 
be először a Települési Értéktárba. Rend-
szeresen részt vettünk az évente megren-
dezésre kerülő Megyenapon, az értéktári 
kiállításon, igyekeztük számszerűleg is 
szaporítani az ÉRTÉKEK bevételét az ér-
téktárba, többször intéztünk ez ügyben 
felhívást a lakosság felé.

2021-ben új bizottsági tagot sikerült 
beszervezni Hajdu Ildikó személyében. 
Hozzáértésével, aktív közreműködésével 
új lendületet kapott az Értéktárunk, sza-
porodtak a bevett értékek. Rádióriport, 
tavaly pedig fi lm is készült településünk 
értékeiről ill. a bizottság munkájáról. Em-
léktábla elhelyezését kezdeményeztünk dr. 

Gaál József, Dévaványa ikonikus orvosa, 
szülész- nőgyógyász emlékére.

2023-ban, a Bizottság elnökének javas-
latára, kérésére, előzetes megbeszélés után 
az Értéktár Bizottság elnökének feladatait, 
munkáját Hajdu Ildikó vette át Varga Ist-
vánné bizottsági tagként végzi tovább a 
feladatokat. A 3 tagú Bizottságunk 4 tagú-
ra bővült Túriné Mikó Éva személyével.

Bizottságunk elhatározta, időnként, le-
hetőleg havonta beszámolunk munkánk-
ról, értékeinkről a Dévaványai Hírlap 
hasábjain. Legelső Értéktárba javasolt és 
bevett értékünk a dévaványai famatuzsále-
mek voltak, Nácsa László dévaványai szü-
letésű, volt dévaványai lakos javaslatára. 

10 ÉVES A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR

A cikk folytatódik a 18. oldalon...
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Dévaványai famatuzsálemek (Szeghal-
mi úti eperfák, a „MAKKFA”, a vasútállo-
másnál lévő óriás tölgyek.)

A Szeghalmi úton az eperfák ültetése 
több mint valószínű Frenyó Pál orvos ne-
véhez fűződik, akit 1886-ban neveztek ki 
körzeti orvosnak. Frenyó doktor mintája 
volt az igazi, népével együtt érző, felemel-
kedését elősegítő orvosoknak. Sürgette a 
Gazdasági Iskolánál a faiskola létesítését, 
az utcák fásítását, a Sétatér fákkal, bokrok-
kal való beültetését. Társadalmi munká-
ban vállalta ezen munkálatok ellenőrzését, 
továbbfejlesztését, kezelését. Valószínű, az 
ő tevékenysége révén került eperfákkal 
beültetésre a Szeghalmi út. Az 1920-as 
évek végén ezek az eperfák már öreg fák 
voltak. 1944-ben pedig már pótolták a hi-
ányzó fákat.

A II. Világháború utáni nehéz időkben 
sok szegény embernek jelentett megélhe-
tést, vagy kiegészítő pótlást a selyemher-
nyó tenyésztés, amihez nagy segítséget 
jelentettek az eperfák, lévén, eperfalevéllel 
etették a selyemhernyókat. A vasútállo-
más öreg tölgyfái egyidősek a dévaványai 

vasúti közlekedéssel. Ugyanennyi idős a 
Kisújszállási út és Könyves Kálmán utca 
sarkán álló ,,MAKKFA” is, 1890 táján ül-
tették. A MAKKFA fogalom lett a ványai 
emberek szemében: innen indult a csorda 
kora reggel, itt szálltak fel a munkások az 
őket szállító járműre, fontos találkozóhely-
lyé nőtte ki magát. Az ÖKOTÁRS Alapít-
vány által meghirdetett Év fája versenyén 
2012-ben elnyerte a „HŐS FA” címet. A fa 
azóta „orvosi kezelést” is kapott, körbevet-
ték, hogy védve legyen. A közeli kis iskola 
Laskai Tiborné által vezetett alsós osztá-
lya terméseket gyűjtött a nevezetes fáról, 
elültették, magoncként nevelgették és mi-
kor már annyira megnőttek, elültették az 
öreg MAKKFA közelébe. Míg az iskola 
működött rendszeresen locsolták, védték. 
Az iskola megszűnésével lelkes önkéntes 
segítő Janó Istvánné Gizike viseli gondját 
a facsemetéknek.

Az előbbi kis történet jó példa lehet, 
hogy lehetne megmenteni az öreg eperfá-
kat is, hiszen ha valaki veszi a fáradságot 
és végigsétál a Szeghalmi úton, láthatja, 
hogy több öreg fa mellett ill. helyett már 

fi atalabb fák vannak, valószínű magról 
keltek, vagy az ott lakók gondoskodtak az 
utódról. 

Ezek a több nemzedéket összekötő és 
szolgáló eperfák méltán kaptak helyet a 
Települési Értéktárban, megérdemelnék a 
helyi védelmet is, hogy ne engedjük a ki-
vágásukat. A vasútállomás tölgyfáinak ér-
téke a korukban és betöltött szerepükben 
van. 2022-ben városunk famatuzsálemei 
bekerültek a település értékeiről készült 
fi lmbe is.

Júniusban egy kutató kereste meg bi-
zottságunkat – a vármegye neves fáit ösz-
szefoglaló tudományos doktori munkájá-
hoz nyújtunk segítséget, a közeljövőben 
egy előadáson be is számol majd eredmé-
nyéről.

Nem titkolt szándékunk, hogy azzal a 
céllal mutatjuk be értékeinket, hogy fel-
hívjuk a lakosság fi gyelmét, - főleg akik 
ezeknek a fáknak a közelébe laknak -, ezen 
értékek megóvására. Figyeljünk, vigyáz-
zunk rájuk, óvjuk őket!

Varga Istvánné

10 ÉVES A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR
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LABDARÚGÁS
Vereség a bajnoki rajton!
Vármegyei I. osztályú mérkőzés, 

2024. augusztus 17. szombat
Dévaványai SE–

Gyomaendrődi FC 1 - 4 (1 - 0)
300 néző, Vezette: Láza András.
Dévaványai SE: Dobozi B., – Szalai 

B., Papp V. ( Nyíri J.), Papp K., Juhász P., 
(Papp D.), - Kéki Cs., Adamecz I., (So-
mogyi T.), Marton L., Szántó B., -  Szabó 
E., Papp Zs. Cserék: Elek B., Csordás 
F., Katona I., Szarka Sz. Edző: Bereczki 
Árpád.

Gólszerzők: Szabó E. 42’, ill: Varga I. 
46’, Egri K. 77’, 84’, Forgács G. 92’.

Jók: - Papp V. Papp K.,  ill: Sóczó Sz., 
Kasik M., Varga I., Egri K.

Bereczki Árpád: - Egy olyan mérkő-
zést vesztettünk el ahol gólokkal kellett 
volna nyerni. Az ellenfél kapusával nem 
tudtunk mit kezdeni így megérdemelten 
vesztettünk.

Karászi László: - Az első félidő hibáit 
az öltözőben rendbe raktuk, és a máso-
dik félidő alapján megérdemelten hoz-
tuk el a három pontot.

Mint rövidhírünkben jeleztük, felnőtt 
labdarúgóink vereséget szenvedtek az 
első fordulóban!

Tökéletes idő, sok néző (utoljára 
2019-ben voltak ennyien bajnokin), fel-
fokozott várakozás!

A mérkőzés kezdő sípszava előtt Papp 
Zsolt nagymamájára emlékeztünk, majd 
születésnapos szurkolónk: Purger Lajos 
végezte el a kezdőrúgást! A hangulatot 
Laskai Viktor /SuperStereo/ és Nagy 
Sándor garantálta! Minden adott volt 
egy jó mérkőzéshez! Vagyis majdnem...

Csapatunk már a mérkőzés elején 
magához ragadta a kezdeményezést. 
Eleinte kisebb, majd egyre nagyobb le-
hetőségeket sikerült kialakítani, de a gól 
még nem jött össze. A vendégek részéről 
a romboláson volt a fókusz, érdemleges 
támadást nem lehetett feljegyezni ré-
szükről. Sokkal inkább szembetűnő volt 
a szabálytalanságok száma. Az viszont 
érthetetlen, hogy mégis a mi játékosaink 
kapták az első két sárgát! A mérkőzés 
nem ezt mutatta!

Ennek ellenére a félidő végén sikerült 
növelni a tempót, aminek előbb ziccer, 
kapufa, végül gól lett a hozománya!

Szabó Erik találatával szereztünk vezetést!
A szünet után egy percen belül, előz-

mények nélkül egyenlítettek a vendégek 
egy kapu előtti kavarodás során.

A játék képe ekkor is az első félidőhöz 
volt hasonló, nálunk labdabirtoklás, a 
vendégeknél tördelés, lassítás volt a cél. 
Sajnos ez eredményre vezetett, az adódó 
helyzeteinket egyre kapkodóbban pró-
báltuk megjátszani. Törvényszerű, hogy 
ilyenkor jön a feketeleves!

A fejsérüléssel földön fekvő játéko-
sunk mellett továbbot intett a játékve-
zető, majd a lesről induló támadó gólját 
sikerült érvényesnek elkönyvelni!

Csapatunkat ez a jelenetsor nagyon 
megfogta. Bár sikerült még helyzete-
ket kialakítani, a vendégek kapusa több 
esetben védett bravúrral.

Sajnos a sérülés miatt felforgatott vé-
delem a mérkőzés végén 2 hibát is vétett, 
amit a vendégek kihasználtak.

A kilakult végeredményt egy dolog 
miatt érdemes megjegyezni: ilyen lövési 

statisztika mellett, ritkán jegyzőköny-
veznek ilyen eredményt.

Bár ma a csalódottság hatalmas, tud-
juk, hogy még jobbnak kell lennünk, 
még többet kell tennünk, hogy legkö-
zelebb sikerrel járjunk! Készen állunk 
elérni azt, hogy a tiszteletet mindenki-
től megkapjuk és bajnokságban azonos 
mércével mérjenek minket!

Reméljük, a legközelebbi hazai mér-
kőzésen is legalább ennyi néző előtt 
játszhatunk és sikerül kiszurkolni az első 
győzelmet!

Köszönjük a szurkolást! Hajrá Ványa!

Felnőtt csapatunk Nagyszénáson
szerepelt szombaton,

a Vármegyei I. osztályú bajnokság
2. fordulójában

Vármegyei I. osztályú mérkőzés, 
2024. augusztus 24. szombat

Nagyszénás SE - Dévaványai SE 1 – 2 
(0 -1)

150 néző, vezette: Bozó Norbert.
Dévaványai SE: Dobozi B., – Kéki Cs. 

(Katona I.), Szalai B., Végh T., Somogyi 
T., - Feke Dominik (Papp D.), Adamecz 
I. (Csordás F.), Marton L., Szántó B., - 
Szabó E. (Szarka Sz.)., Papp Zs. Csere: 
Elek B. Edző: Bereczki Árpád.

Gólszerzők: Szíjjártó G. 91’, ill: Papp 
Zs. 16’, 88’.

Jók: - Az egész vendégcsapat.
Kvasznovszky József: - Egy vélemé-

nyes kiállítás mellett tíz emberrel is be-
csületesen küzdöttünk. Szereztünk kí-
vülről egy szabályosnak látszó szép gólt, 
mely végül csak a kispadról tűnt szabá-
lyosnak. Formálódó csapatom nem bírta 
el az egyenlőtlen feltételek hiányát.

Bereczki Árpád: - Tanultunk a múlt-
heti leckéből, nagyszerű csapatjátékkal 
rég várt nagy győzelmet arattunk egy 
jól játszó Nagyszénás ellen. Gratulálok a 
csapatomnak.

Előzetesen nehéz mérkőzésre számít-
hattunk, hiszen a hazaiak évek óta sta-
bilan teljesítenek a megyei legmagasabb 
osztályban.

A mérkőzésen két különböző stílu-
sú csapat csapott össze. Míg a hazaiak 
a támadó szekcióba fellőtt labdákra és 
ott párharcok kialakítására törekedtek, 
részünkről a több passzos támadásépítés 
volt inkább jellemző.

Változatos, lüktető mérkőzés volt, 
ahol az első negyedóra végén Papp Zsolt 
tudott kilépni a védők között és góllal 
fejezte be a támadást!

Ezt követően növelte a nyomást a 
hazai csapat, sokat volt a térfelünkön 
a labda. Egy újabb kiugrást követően 
Papp Zsoltot csak szabálytalanul tudta 
a hazai védő megállítani. Mivel utolsó 
emberként tette ezt, nem maradhatott 
el a piros!

A szünetig további lehetőségeink vol-
tak: kapufa, kapusbravúr kellett a hazai-
ak részéről az eredmény megőrzéséhez.

A második félidőben hasonló játék 
alakult ki. A hazaiak sokat próbáltak tá-
madni, de sokáig igazán veszélyes hely-
zetet nem tudtak kialakítani. A hajrára 
aztán fokozódtak az izgalmak. Előbb a 
hazaiak szereztek lökés miatt szabály-
talan gólt, majd Marton Lajos átadása 

után Papp Zsolt növelte 2:0-ra az elő-
nyünket!

A végén a szépítés összejött a hazai-
aknak, a meg nem adott gólhoz hasonló 
helyzetből találtak be a nagyszénásiak, 
melyet ezúttal érvényesnek ítéltek meg!

Nekünk a második félidőben is adód-
tak ígéretes helyzeteink, majd Szántó 
Bence révén mi is szereztünk gólt, me-
lyet les miatt nem adott meg a játékve-
zető! /Igaz minket nem győzött meg ez 
az ítélet/

Ezzel a szép eredménnyel sikerült ki-
csit az első forduló bánatát feledtetni! 
A begyűjtött 3 pont jó motiváció lehet 
a következő hazai mérkőzésre, mind a 
csapat, mind a szurkolók részére!

Következő szombaton a Szeghalmi 
FC látogat hozzánk!

Szurkoljunk együtt a csapatnak egy jó 
eredményért! Hajrá Ványa!

Vármegyei I. osztályú mérkőzés,
2024. augusztus 31. szombat

Dévaványai SE–Szeghalmi FC 2–2 (1-2)

300 néző, vezette: Tóth Imre.
Dévaványai SE: Elek B., – Szalai B., 

Végh T., Papp K. (Papp D.), Somogyi 
T., -Kéki, Adamecz I. (Feke Dominik), 
Marton L. (Katona I.), Szántó B., - Szabó 
E., Papp Zs. Edző: Bereczki Árpád.

Szeghalmi FC: Oláh Z. – Tatár, Bakk, 
Hajdú, Oláh A. (Kiss L.), Darányi, Kiss 
T. (Gedó), Szász Á., Zsilák, Vágási, Mé-
száros (Tófalvi). Edző: Oláh Ferenc.

Gólszerzők: Papp K. 9’, (11-esből), 
Marton L. 76’, (11-esből), ill. Hajdú 17’, 
Mészáros M. 40’.

A nyárzáró fordulóban ismét sok néző 
előtt fogadtuk a szeghalmi csapatot! Bár 
jól kezdtünk, az elejétől fogva látszott, 
nehéz mérkőzésünk lesz. A vendégek fö-
lényben voltak, a párharcokat rendre ők 
nyerték, amiből veszélyes támadásokat 
is vezettek. Nekünk ezúttal nem sikerült 
helyzeteket teremteni.

A második félidő utolsó húsz percét 
a srácok becsületbeli ügyként kezelték, 
az akarat végül pontszerzést eredmé-
nyezett!

Bereczki Árpád: - A csapat felkészül-
ve várta a szeghalmi csapatot, a téli edző 
meccs tapasztalata és Marton Lali infor-
mációi segítségével! A mérkőzés előtt 
tudtuk, hogy egy nagyon fi zikális jól 
felkészített csapatra kell számítanunk! 
A meccs elején a mi akaratunk érvénye-
sült ekkor jogosan vezettünk! A félidő 
hátralévő idejében viszont szeghalmi 
pontrúgások és bedobásoknál gyer-
meteg hibákat vétettünk így hátrányba 
kerültünk a szünetre! A második félidő 
közepéig a vendégek irányítottak, ekkor 
le is zárhatták volna a meccset, az utolsó 
20 perc viszont újra a miénk volt és meg-
érdemelten egyenlítettünk! A harmadik 

meccsünkön is megszereztük a vezetést, 
de újra nem tudtuk megtartani, mert 
olyan hibákat követünk el védekezésben 
amit ebben az osztályban büntetnek! 
Ezekből a hibákból igyekszünk tanulni! 
A csapat nevében is köszönöm a szur-
kolóink támogatását sokat segítettek a 
kritikus pillanatokban!

Oláh Ferenc: – Saját magunkat ver-
tük meg a találkozón, mert fegyelmezet-
lenségek sorozatát követtük el ahelyett, 
hogy a második félidő közepére lezártuk 
volna a találkozót. Hajrá Ványa!

Felnőtt bajnoki labdarúgó
mérkőzések:

2024. szeptember 14. szombat: 16:30 
DÉVAVÁNYAI SE - SZARVASI FC
2024. szeptember 21. szombat: 16:00 
DÉVAVÁNYAI SE - FÜZESGYARMATI SK
2024. szeptember 28. szombat: 1600

BÉKÉSI FC - DÉVAVÁNYAI SE
2024. október 5. szombat: 15:00

DÉVAVÁNYAI SE - BÉKÉSCSABAI 
JAMINA SE

2024. október 12. szombat: 15:00
BÉKÉSCSABAI ELŐRE II -

DÉVAVÁNYAI SE

IFI: (U19) bajnoki labdarúgó
mérkőzések:

2024. szeptember 13. péntek:16:00
KONDOROSI TE - DÉVAVÁNYAI SE
2024. szeptember 22. vasárnap: 11:00
DÉVAVÁNYAI SE - KÖRÖSTARCSAI KSK
2024. szeptember 29. vasárnap: 15:00
SZARVASI FC - DÉVAVÁNYAI SE

2024. október 6.vasárnap: 11:00
DÉVAVÁNYAI SE - BÉKÉSCSABAI 

JAMINA SE
2024. október 12. szombat: 10:00

KÖRÖSLADÁNYI MSK - DÉVAVÁNYAI SE

Serdülő (U17) bajnoki
labdarúgó mérkőzések:

2024. szeptember 14. szombat:10:00
SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYLSE - 

DÉVAVÁNYAI SE
2024. szeptember 21. szombat: 10:00
DÉVAVÁNYAI SE - SZARVASI FC
2024. szeptember 28. szombat 10:00

SZEGHALMI FC - DÉVAVÁNYAI SE
2024. október 5. szombat: 10:00

DÉVAVÁNYAI SE -
GYOMAENDRŐDI GYLE

2024. október 18. péntek: 14:30
VÉSZTŐI TK - DÉVAVÁNYAI SE

Honlap címünk:
https://devavanyaise.hu

Facebook:
Dévaványai Sportegyesület

Felnőtt tabella Megyei I. osztály
Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P

1. KONDOROSI TE 3 2 1 0 7 3 +4 7
2. JAMINA SE 3 2 1 0 3 1 +2 7
3. BÉKÉSCSABA 1912 ELŐRE 3 2 0 1 11 1 +9 6
4. GYOMAENDRŐDI FC 3 2 0 1 7 2 +5 6
6. DÉVAVÁNYAI SE 3 1 1 1 5 7 -2 4
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Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

Gránit, márvány műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint
síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását,
továbbá ablakpárkányok,
kerítéskalapok készítését.

Nagy Gábor műkőkészítő • Dévaványa, Szeghalmi út 35.
Telefon: 06-20/921-6648

A síremlékek megtekinthetők a temető bejáratánál,
 a virágüzletnél.

Kovács Szabolcs műkőkészítő
Dévaványa, Hajós u. 17.• Tel.: 06-20/7707-284

Fájó szívvel emlékezünk Müller Tiborné Julikára, 
halálának 7. évfordulójára.

Szerető családja

,,Nyugodjál csendesen, legyen békés álmod, 
Találj odafent örök boldogságot.
Megpihenni mentél, fájdalmat elhagyva,
De az emlékeddel szívünkben maradtál.
Számunkra te soha meg nem haltál.”

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk Keresztúri Sándorra, 
halálának 1. évfordulójára.

Felesége, fi ai, menyei, unokái és családjaik, dédunokái

„Elmentem tőletek, nem tudtam búcsúzni,
Nem volt már időm, el kellett indulni.
Szívetekben hagyom emlékem örökre,
Ha látni akartok, nézzetek csak fel az égre,
Ott válasszátok ki a legszebb csillagot,
Mely majd szikrázó fényével reátok ragyog,
Abban látjátok majd az én lelkemet,
Mely reátok vigyáz sok-sok éjjelen.”

Megemlékezés

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk
Hámori István halálának 10. évfordulójára.

Szerető családja

„Életed elszállt,
mint a virágillat,
De emléked ragyog,
mint a fényes csillag.”

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk
id. Szabó Gyula

halálának 4. évfordulóján.

Szerető családja

Megemlékezés
„Az emlékezéshez nem emlék,

hanem szeretet kell,
S akit szeretünk,

azt nem feledjük el.”

Fájó szívvel emlékezünk Kardos Ferenc
halálának 1. évfordulójára.

Élettársa és az ő családja
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KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.
Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében: 1830.

• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220
• Polgárőrség: 06-30/627-1069.

A közvilágítással kapcsolatos problémák
bejelentési címe egyedi hibák esetén:

Telefon: 06-54/405-009, 06-80/204-270, 06-30/664-9961
• E-mail: revolutionkozvil@gmail.com

A csoportos szakaszhibákat továbbra is az
OPUS TITÁSZ Zrt.-nél kell bejelenteni: Telefon: 06-30/210-310.

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert.

Gyakorlat: Kónya Mihály 06/30-415-54-30.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)

Gázzal üzemelő készülékek karbantartása és
javítása OKJ-s képesítéssel, készülékek

biztonságos üzemelésének felülvizsgálata.
A vállalt tevékenységemre garanciát biztosítok!

• Kuglizott fa hasogatás.
Hajdú Imre: Telefon: 484-190, 06-70/600-09-75

Víz, gáz, fűtés

szerelés

Telefon:
06-20/588-45-35

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő
Dv., Kisfaludy u. 14.

NAGY GÁBOR FÉLE SZESZFŐZDE
SZEPTEMBER 4-TŐL ÜZEMEL
DÉVAVÁNYA, EÖTVÖS J. U. 71.
TELEFON: 06/20-921-6648








